تعليمات رقم 6 لسنه 2003
                                بشأن تقدير الحقوق التأمينية فى حالة توقف الأجر المتغير

                                          قبل استحقاق معاش الأجر الاساسى 

رئيس الصندوق:

بعد الاطلاع على قانون التامين الاجتماعى الصادر بالقانون رقم 79 لسنة 1975

وعلى قوانين منح العلاوات الخاصة من عام 1987 وما بعدها

وعلى قوانين زيادة المعاشات من عام 1987 وما بعدها 

وعلى القرارات الوزارية ارقام64 لسنة 1992 ، 40 لسنة 1998 ، 63 لسنة 2000، 13 لسنة 2001 فى شأن قواعد ضم العلاوات الخاصة الى اجر الاشتراك الاساسى 

وعلى التعليمات رقم 26 لسنة 1994 فى شأن الحد الأدنى لمعاش الأجر الاساسى 

وعلى كتاب الإدارة العامة للمتابعة بشأن تقدير الحقوق التأمينية فى حالة توقف الأجر المتغير قبل استحقاق معاش الأجر الاساسى 

وعلى محضر لجنة مراجعة التعليمات والنماذج بجلستها المنعقدة بتاريخ 24/4/2003

ولصالح العمل :
قرر:

ماده اولى:  على جميع أجهزة تقدير الحقوق التأمينية بالمركز الرئيسى والمناطق والمكاتب التامينيةعند تقدير الحقوق التأمينية لحالات استحقاق المعاش للعجز او الوفاة بعد توقف الأجر المتغير وقبل استحقاق معاش الأجر الاساسى مراعاة مايلى :

1. استبعاد مدة التوقف من مدة الاشتراك وفترة المتوسط
2. لا يستحق التعويض الاضافى عن الأجر المتغير 
3. فى حالة انتهاء الخدمة لثبوت العجز الكامل او وقوع الوفاة خلال سنة من توقف الأجر المتغير يقدر المعاش عن هذا الأجر على أساس مدة الاشتراك مع أعمال أحكام المادة 22 
4. فى حالة انتهاء الخدمة لثبوت  العجز الكامل او وقوع الوفاة بعد انقضاء سنة من تاريخ التوقف وكذا فى حالة انتهاء الخدمة فى حالة العجز الجزئى سواء ثبت العجز خلال سنة او بعد انقضاء سنة من تاريخ التوقف بقدر معاش الأجر المتغير على أساس مدة الاشتراك ايا كان مقدارها دون 
    أعمال أحكام المادة 22 
5. نظرا لعدم الاشتراك عن العلاوات الخاصة فى تاريخ إنهاء الخدمة فانه 
(1) يحسب المعاش عن الأجر الاساسى على أساس المتوسط الفعلى المسدد على أساس الاشتراكات وليس المتوسط المحسن 

(2) لايزاد الحد الأدنى الرقمى لمعاش الأجر الاساسى ( أربعون جنيها ) بقيمة الخمسة جنيهات عن كل علاوة تم ضمها للأجر الاساسى 
(5) لا تستحق الزيادة على معاش الأجر المتغير بنسبة (80% ) من قيمة العلاوات الخاصة التى لم يحل موعد ضمها .

ماده ثانية : يتم الاسترشاد بالأمثلة التطبيقية المرفقة .

تحريرا فى   20/5/2003










رئيس الصندوق                             







      ( سادات على جنيدى  ) 

أمثلة تطبيقية فى تقدير الحقوق التأمينية

فى حالات إنهاء الخدمة للعجز او الوفاة بعد توقف الأجر المتغير

مثال رقم (1)

     مؤمن عليه ببحث حالته تبين مايلى :

    ـ تاريخ الميلاد 25/3/1970

    ـ تاريخ التعيين 1/9/1995 بالحكومة ويحصل على علاوات خاصة 

    ـ تاريخ إنهاء الخدمة 31/10/2000 استقالة 

    ـ التحق بالعمل لدى جهة عمل حكومية أخرى بعقد للآجر الاساسى فقط 400 جنيه شهريا من 1/11/2001 

    تاريخ إنهاء الخدمة 12/3/2001

   ـ  سبب إنهاء الخدمة الوفاة 

   ـ تدريجات الأجر الاساسى 

   4/9/95
_  .480  _ 31.20

   1/7/96

86.40

   1/7/97
          ـ .100

  1/7/98
         108.80

  1/7/99

117.60000

  1/7/2000

126.40

 1/11/2000

400.00

العلاوات الخاصة التى لم يتقرر ضمها للاجر الاساسى 

السنة

   1996      1997
    1998      1999

2000

قيمة العلاوة 
  7.92
       8.64         10.00      10.88           11.76

ـ متوسط الأجر المتغير عن المدة من 1/9/1995 بعد إضافة 2%عن كل سنة كاملة 110 جنيها 

    


           31/10/2001

تقدر مستحقاته كما يلى :

أولا : المعاش عن الأجر الاساسى :


يسوى المعاش على أساس المتوسط الفعلى خلال السنة الأخيرة حيث انه غير مشترك عن العلاوات الخاصة فى تاريخ إنهاء الخدمة 

1/4/2000
الى 
30/6/2000 =  3× 117.60     = 352.80

1/7/2000      الى      31/10/2000 = 4×126.40     = 505.60

1/11/2000 
الى 
31/3/2001  =  5× 400.00   =  2000.0                                           




                    12                  2858.40

                                                             ÷ 
        12


     

                                اجر التسوية      238.20

_ مدة الاشتراك فى الأجر الاساسى  1/9/1995  الى 12/3/2002
12/6/5

مدة افتراضية (م 22) 



                     3







                  ـــــ

اجمالى الاشتراك





                   _/7/8

     طبقا لاحكام المادة 22 من قانون التامين الاجتماعى الصادر بالقانون رقم 79 لسنة 1975 يستحق معاشا بحد ادنى مقداره 50% ثم يزاد هذا المعاش نصف الفرق بين الحد الادنى ( 5%) والحد الاقصى (80%) اى يستحق معاشا بنسبة 65% 

اذا المعاش = 238.20× 65% =    154.83         جنيها

زيادة ق 30 لسنة 92
             35.00

اجمالى معاش الأجر الاساسى والزيادة 189.83         جنيها

ثانيا :  المعاش عن الأجر المتغير 

ـ  الوفاة خلال سنة من توقف الأجر المتغير حيث إن الآجر المتغير توقف من 1/11/2000 حتى الوفاة فى 12/3/2001

    اذا يستحق الحد الأدنى المقرر بالمادة 22 من قانون التامين الاجتماعى الصادر بالقانون 79 لسنة 1979

ـ  متوسط الأجر المتغير بعد إضافة ( 2%) عن كل سنة كاملة 110جنية 

مدة الاشتراك عن الأجر المتغير 
يوم      شهر 
سنة 

1/9/95 حتى  31/10/2000
-  /     2   /5

مادة 22


          -  /    -    /3  

اجمالى مدة الاشتراك 

_    /   2  / 8

قيمة المعاش  =     110.65% = 71.50   جنية 

    ولا يستحق ( 80% ) من قيمة العلاوات الخاصة التى لم يحل موعد ضمها حيث انه غير مشترك عن العلاوات الخاصة فى تاريخ انتهاء الخدمة حيث عين من 1/11/2000 فترة العمل الجديدة باجر اساسى فقط طبقا للعقد 

ثالثا : التعويض الاضافى

 1 .  الوفاة منهيه للخدمة عن الأجر الاساسى ويكون مستحقا للتعويض الاضافى عن الأجر الاساسى طبقا لأحكام المادة 117 من قانون التامين الاجتماعى الصادر بالقانون رقم 79 لسنة 1975 

السن                               يوم      شهر 
سنة

تاريخ الوفاة                        12      3         2001

تاريخ الميلاد                       25      3          1970
السن 


        17      11        30    اى 31 سنة 

المعاملون المناظر للسن من الجدول رقم 5 المرفق لقانون التامين الاجتماعى 227% 

قيمة التعويض الاضافى =  238.200 × 12× 237% + 6488.57 جنيها 

2 _الوفاة خلال سنة من توقف الأجر المتغير اى إن سبب إنهاء الخدمة بالنسبة للأجر التوقف وليست الوفاة  فلا يستحق التعويض الاضافى عن الأجر المتغير 

رابعا المكافأة :

ـ يستحق الحد الأدنى للمكافأة لانتهاء الخدمة بالوفاة طبقا لأحكام المادة 30 من قانون التامين الاجتماعى 

متوسط الأجر الاساسى خلال السنتين الأخيرتين 

1/4/99
         الى    30/6/99     =   3   ×     108.80  =  326.40

1/7/99          الى    30/6/2000  = 12    ×   117.60 =   1411.20

1/7/2000      الى   31/10/2201 =  4     ×   126.40 =    505.60     

1/11/2000    الى   31/3/2001   =  5    ×    400.00 =    2000.00





     ـــ                        ـــــــ

                  24                         4243.20   
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                        _________









176.80

مدة الاشتراك فى نظام المكافأة 
يوم
شهر
سنة 

     



12
6
5






7
5
67 شهرا 

الحد الأدنى    10 شهور 

المكافأة = 176.80 × 10 = 1768.00

بيان الحقوق التأمينية 

معاش اجر اساسى وزيادته 

19.83

معاش اجر متغير 


71ر50

منحة يناير 


10.00
جملة المعاش


271.33

تعويض اضافى عن الأجر الاساسى   = 6488.57

مثال رقم ( 2 ) 

فى المثال 1 بفرض إنهاء الخدمة للعجز الكامل .

تقدر مستحقاته التأمينية كما فى المثال رقم 1 

مثال رقم 3 

فى المثال رقم 1 بفرض انتهاء الخدمة للعجز الكامل وقررت الجهة الطبية حاجة المؤمن عليه الى المعاونة الدائمة من شخص آخر لقضاء حوائجه اليومية 


فى هذه الحالة تقدر مستحقاته طبقا لما جاء بالمثال رقم (1)

ويزاد المعاش بقيمة إعانة العجز بنسبة 20% من قيمة معاش الأجر الاساسى وكذلك معاش الأجر المتغير عد منحه يناير فلا تدخل فى تقدير قيمة إعانة العجز 

اجمالى المعاش ( 189.83 + 71.50 ) × 20 %

            261.33×20% = 52.27  جنيها 


وتعدل قيمة الاعانة مع كل زيادة على قيمة المعاش وتقطع فى حالة التحاقه باى عمل او مزاولة مهنة أحرى او الوفاة 

مثال رقم (4):

فى المثال رقم 1 بفرض انتهاء الخدمة للعجز الجزئى .

فى هذه الحالة :

_ يقدر المعاش عن الأجر الاساسى كما جاء بالمثال رقم (1) 

_ إما عن المعاش بالنسبة للأجر المتغير.

لا تسرى إحكام المادة 22 من قانون التامين الاجتماعى الصادر بالقانون رقم 79 لسنه 75 الأعلى حالات ثبوت العجز الكامل خلال سنه من انتهاء الخدمة .


إما حالات ثبوت العجز الجزئى فيسوى المعاش تقاعدى اى على أساس مده الاشتراك أيا كان مقدارها دون أضافه ألمده المقررة بالمادة 22 وعدم رفع المعاش للحد الأدنى النسبى المقرر بها .


ويقدر معاش الأجر المتغير كما يلى :             شهر       سنه


مده الأجر المتغير                                   2         5


اجر التسوية                                       110 جنيه

معاش الأجر المتغير =    110 × 62 ×1 = 63 ,12 جنيها 


                   12  ×45                                                     

_يقدر التعويض الاضافى بنصف مبلغ التعويض عن الأجر الاساسى المحدد بالمثال رقم (1) 

=57 , 6488 ×50 % =29 ,2244 جنيه 

_ المكافاه تقدر على أساس مده الاشتراك فى نظام المكافاه دون إن ترفع إلى الحد الأدنى .



=80 ,176  × 67  =987.14 جنيه                       
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مثال رقم (5):


فى المثال رقم (1) بفرض إن الوفاة نتيجة أصابه عمل .


فى هذه الحالة تقدر مستحقاته كما يلى :


أولا :المعاش عن الأجر الاساسى 

1- معاش الاصابه :

المتوسط الفعلى خلال ألسنه الاخيره × 80 %

معاش الاصابه = 20 , 238 × 80 % = 56 ,190 جنيه 

2- معاش الوفاة طبقا لتامين الشيخوخة والعجز والو فاه = 83 , 154 كما فى المثال رقم (1) .

وطبقا لأحكام المادة (71 ) يجمع بين معاش الاصابه والمعاش المنصوص عليه فى تامين الشيخوخة والعجز والوفاة بما لايجاوز اجر تسويه المعاش وبما لا يجاوز الحد الأقصى الرقمى للمعاش فى تاريخ الواقعة المنشاة للاستحقاق .


وإذا المعاش طبقا لأحكام المادة 71 من قانون التامين الاجتماعى 79 لسنه 1975 


معاش العجز = 20 , 238 -56 ,190 = 64 ,47 جنيه 


واذا بيان المعاش =                          56 , 190 أصابه 







64 , 47 شيخوخه وعجز ووفاه 


اجمالى المعاش                                 20 ,238          

زياده ق 30 لسنه 1992                 35.00

ثانيا : المعاش عن الأجر المتغير :

1- لايستحق معاش أصابه عن الأجر المتغير حيث انه غير مشترك عن الأجر المتغير فى تاريخ الوفاة حيث انه مشترك عن الأجر الاساسى فقط اعتبارا من 1\11\200 

2- معاش المتغير فى تامين الشيخوخة والعجز والوفاة .

-الوفاة خلال سنه من تاريخ توقف الأجر المتغير يستحق معاشا مقداره 50, 71 كما فى المثال رقم (1)
_ لايستحق 80 % من قيمه العلاوات الخاصة التى لم يحل موعد ضمها حيث انه غير مشترك عن العلاوات الخاصة فى تاريخ إنهاء الخدمة لعدم استحقاقه للعلاوات حيث انه معين بالأجر الاساسى فقط خلال عمله الجديد .

ثالثا : التعويض الاضافى :

يزداد التعويض الاضافى نسبه 50 % اذا ما كانت الوفاة  نتيجة أصابه عمل :

1- التعويض الاضافى عن الأجر الاساسى :

التعويض الاضافى من المثال رقم 1× 150 % 

57 , 6488 ×150 =86 ,9732 جنيه 


2- لا يستحق تعويض اضافى عن الأجر المتغير حيث إن الوفاة خلال سنه من توقف الأجر المتغير .

رابعا :المكافأة : 

· 0، 1768 جنيه كما فى المثال رقم (1) 

مثال رقم (6) :

فى المثال رقم 1 بفرض أن سبب انتهاء الخدمة العجز الكلى الاصابى 

فى هذه الحالة تقدر مستحقاته كما جاء فى المثال رقم (5) 

مثال رقم (7) :

فى المثال رقم (1) بفرض انتهاء الخدمة بسبب العجز الجزئى الاصابى ونسبه العجز 40 % .

فى هذه الحالة تقدر مستحقاته كما يلى :

أولا : المعاش عن الأجر الاساسى :

1- معاش الاصابه = 238.20 × 80 % ×40 % = 23 ,76 جنيه .

2- معاش تامين الشيخوخه والعجز والوفاة  83 ,154 (كما فى المثال رقم 1)

المعاش طبقا لأحكام المادة 71                        06 , 231 

ثانيا : معاش الأجر المتغير :

1- لا يستحق معاش أصابه عن الأجر المتغير لعدم استحقاقه اجر متغير حيث انه معين بالاجر الاساسى فقط من 1/11/2000

2- معاش الشيخوخة والعجز والوفاة كما فى المثال رقم (4) (63 , 12 جنيه ) ولا يستحق زيادة على معاش الأجر المتغير لعدم الاشتراك عن العلاوات الخاصه فى تاريخ إنهاء الخدمة :

ثالثا : التعويض الاضافى عن الأجر الاساسى :

كما سبق الإيضاح يعادل نصف التعويض عن العجز الكلى الاصابى .

=86 , 9732 جنيه (كما فى المثال رقم 6 ) × 50 % = 43 , 4866 جنيه .

لا يستحق للتعويض الاضافى عن الأجر المتغير .

رابعا : المكافاه:

مبلغ 14 ,987 جنيه كما فى المثال رقم (4) حيث تحسب بمقدار مده الاشتراك فى المكافاه دون رفعها الى الحد الاقصى .

مثال رقم (8) :

فى المثال رقم (1) بفرض إن المؤمن عليه التحق بالعمل الجديد الحكومى من 1\2\2000 بمبلغ 400 جنيه وان متوسط الأجر المتغير من 1\9\1995 بعد اضافه 2% بلغ 90 جنيه وتوفى  فى 12\3\2001 




    31\1\2000


فى هذه الحالة تقدر مستحقاته كما يلى :

أولا : المعاش عن الأجر الاساسى :


المتوسط من 1\4\2000 =400 جنيه 



   31\3\2001            شهر      سنه 

مده الاشتراك بعد اضافه المدة المقررة بالمادة  22   7    8  كما فى المثال رقم (1) 

المعاش =400 ×65 % =-,360 

زياده ق 30 لسنه 92 - ,35 

جمله المعاش      - , 295

ثانيا : المعاش عن الأجر المتغير 


الوفاة بعد انقضاء سنه من توقف الأجر المتغير ويحسب المعاش عن المدة أيا كان مقدارها ولا تضاف المدة المقررة بالمادة 22 ولا للحد الأدنى النسبى المقرر بها :


المعاش عن الأجر المتغير 

-اجر التسوية -, 90                                                   يوم       شهر      سنه

مده اشتراك فى الأجر المتغير من 1\9\95 الى 31\1\2000            -          5        4

المعاش = 90 ×53 ×1  = 8, 84 جنيه 


   12 ×45  

لا يستحق (80 %) من قيمه العلاوات الخاصة التى لم يحل موعد ضمها حيث انه غير مشترك عن العلاوات  فى تاريخ انتهاء الخدمة الجديدة 

ثالثا التعويض  الاضافى :


يستحق التعويض الاضافى عن الأجر الاساسى ولا يستحق التعويض الاضافى عن الأجر المتغير كما سبق بيانه :


التعويض الاضافى عن الأجر الاساسى = 400×12 × 227 % = -, 10896   جنية 

رابعا : المكافأة 

المتوسط خلال السنتين الاخرتين:

1\14\99 = 3×80 ,108 = 40 ,326 

30\6\99   

 1\7\ 99= 7×117.60 = 20 ,823 

31\1\2000

1\2\2000= 14 ×- ,400 = -,5600

31\3\2001 ____                                                         

    24                            60 ,6749 


                   ÷                 _24


اجر التسويه 

182023 



        شهر       سنه

مده الاشتراك فى المكافاه   7         5   كما فى المثال رقم (1)

يستحق الحد الأدنى للمكافاه 10 شهور للوفاة

قيمه المكافاه = 233 ,281 × 10 = 2812,33 جنيها 

بيان الحقوق التامينيه :



معاش اجر اساسى وزيادته                 =295 



معاش اجر متغير 

               =84 ,8







303,84

منحه يناير 1999

تعويض اضافى اجر اساسى          -10896,

مكافاه                          2812,33

مثال رقم (9) :

فى المثال رقم 8 بفرض إن سبب إنهاء الخدمة العجز الكامل 

فى هذه الحالة تقدر الحقوق التامينيه كما ورد فى المثال رقم 8 

مثال رقم (10) :

فى المثال رقم (8) بفرض إن سبب إنهاء الخدمة العجز الجزئى المرضى 

فى هذه الحالة تقدر مستحقاته كما يلى :-

أولا : بالنسبة للمعاش عن الأجر الاساسى او المتغير طبقا للمثال رقم 8 

ثانيا : بالنسبة للتعويض الاضافى عن الأجر الاساسى يستحق نصف مبلغ التعويض ولا يستحق تعويض اضافى عن الأجر المتغير 

التعويض الاضافى عن الأجر الاساسى = 10896×50 %= 5448 جنيه 

ثالثا :بالنسبة للمكافاه تحسب بمقدار مده الاشتراك ولا ترفع للحد الأدنى 


= 23 ,281 ×67=20 ,1570 جنيه 


          12 
مثال رقم (11):

مؤمن عليه يبحث حالته تبين ما يلى :

-تاريخ الميلاد 25 \3\1947 

-تاريخ التعيين 1\8\1969 

- مشترك عن مده طبقا لأحكام المادة 34 مقدارها 2 سنه .

- رخص له باجازه بدون اجر لغير العمل من 1\8\2000 وابدى الرغبة فى عدم الاشتراك عنها طبقا للقرار الوزارى رقم 24 لسنه 1988 

-مشترك عن الأجر المتغير والمكافاه من 1\4\1984 ومستمرا فى الاشتراك حتى 31\7\2000 

-له مده فى نظام المكافاه مقابل مبالغ مدخره طبقا للقرار الوزارى رقم 28 لسنه 1984 

      يوم         شهر       سنه 

      18          9         2 

تدرجات  الأجر الاساسى كما يلى :

-73 ,281                  1\7\1997

- 53 ,302                    1\7\1998

-86 ,325                    1\7\1999

-38 ,351                   1\7\2000

-متوسط الأجر المتغير بعد أضافه 2% عن كل سنه كاملة 500 جنيه .

-العلاوات الخاصة التى لم يحل موعد ضمها .

-ألسنه               1996      1997       1998         1999        2000

- قيمه العلاوه      22,78      25،12    17 ,28         30.25       32.58

ـ تاريخ الوفاة12/3/2001

فى هذه الحالة تقدر مستحقاته كما يلى 

أولا : المعاش عن الأجر الاساسى :

1 ـ  متوسط الأجر الاساسى 


تحدد فترة المتوسط خلال السنة الأخيرة من مدة الاشتراك اى من 1/8/1999 حيث إن المدة من 1/8/2000 حتى تاريخ الوفاة أجازة خاصة لغير العمل وغير مشترك عنها 31/7/2000

1/8/1999 =      11× 325.86 = 3584.56
30/6/2000

1/7/2000 =      1×351.38 = 351.38
31/7/2000     ___             3935,84       

12  


÷            12
    اجر التسوية                
327,98جنيها

2- مده الاشتراك                                    يوم       شهر       سنه

مده محسوبة طبقا لأحكام المادة 34                  -          -          2

مده فعليه 1\8\69 إلى 31\7\2000                -         -         31

مده افتراضيه (م22)                                 -         -           3






__________________________

اجمالى مده الاشتراك
             
        -         -          36

قيمه المعاش مع مرعاه الحد الأقصى النسبى الوارد فى الفقرة الأولى من الماده ق 79 لسنه 1975 

المعاش =327,98  ×80 %=262,39 

زيادة ق 30 لسنه 1992         -,35

اجمالى المعاش
              39 ,297

ثانيا :المعاش عن الأجر المتغير :

الوفاة خلال سنه من توقف الأجر المتغير :

يستحق معاشا مع مراعاة الحد الأدنى النسبى الوارد فى المادة 22 من قانون التامين الاجتماعى 50%+½        الفرق بين هذا الحد والحد الأقصى اى نسبه 65 %

المعاش=500 ×65%=325 جنيه


لا يستحق زيادة عن العلاوات الخاصة التى لم يحل موعد ضمها حيث انه غير مشترك عن العلاوات الخاصة فى تاريخ إنهاء الخدمة .

ثالثا : التعويض الاضافى :


تحديد المعامل المناظر للسن من الجدول رقم (5) 

تاريخ الوفاة      12\3\2001

تاريخ الميلاد     25\3\1947

السن            17\11\53    اى 54 سنه

المعامل المناظر للسن 73%

1-التعويض الاضافى عن الأجر الاساسى :

327,98 ×12×73% =2873,16 جنيها 

2- التعويض الاضافى عن الأجر المتغير (لا يستحق حيث إن الوفاه خلال سنه من توقف الأجر المتغير).

رابعا :المكافاه :


1-المتوسط الفعلى خلال السنتين الأخيرتين من مده الاشتراك عن الأجر الاساسى:

1\8\98=11×302,53      =3327,83

30\6\99

1\7\99   = 12×325,86= 3910,32

30\6\2000
1\7\2000   = 1×351,38     =351,38

31\7\2000                        7589.53 


24
÷         24

اجر لتسويه

      316,23 جنيها

مده الاشتراك فى المكافاه :                              يوم         شهر          سنه

مده مقابل مبالغ مدخره                                  18          9             2

مده فعليه  1\4\84


31\7\2000                                  -           4             16







________________________

اجمالى مده الاشتراك                                                  2             19

قيمه المكافاه = 230 ,316 ×230 =6061,8 جنيها


                 12

بيان الحقوق:                 قرش جنيه

معاش اجر اساسى وزيادته     297,39

معاش اجر متغير             -,325

منحه يناير 1999             -,10

 جمله المعاش              

  632,39

تعويض اضافى              2873,11

المكافاه                       6061,08

مثال رقم (12)

فى المثال رقم (11)بفرض إنهاء الخدمة للعجز الكامل .

فى هذه الحالة تقدر الحقوق كما هو موضح بالمثال رقم (11)

مثال رقم (13)

فى المثال رقم (11)بفرض انتهاء الخدمة للعجز الكامل مع استحقاق أعانه العجز طبقا لإحكام المادة 103 مكرر من قانون التامين الاجتماعى.

فى هذه الحالة تقدر أعانه العجز بنسبه 20%من قيمه معاش الأجر الاساسى والمتغير دون منحه يناير 1999 

قيمه الاعانه =(297,39 +- ,325 )×20%


622,39 ×20%=124,48 جنيها 

مثال رقم (14)
فى المثال رقم (11)بفرض إنهاء الخدمة للعجز الجزئى المرضى 

فى هذه الحالة :

-يقدر معاشه عن الأجر الاساسى .كما ورد فى المثال رقم 11

-يقدر المعاش عن الأجر المتغير بقدر المدة كما لى :

-مده الاشتراك عن الأجر المتغير            شهر     سنه

-من 1\4\84 حتى 31\7\2000 =          4         16          اى 196  شهر 

-اجر تسويه المعاش عن الأجر المتغير = -,500 جنيه 

قيمه المعاش =12×45×1  = 181,49 جنيه 

                 12×45

ولا يتم زيادة المعاش عن الأجر المتغير باى زيادة مقابل العلاوات الخاصة التى لم يحل موعد ضمها لأنه غير مشترك عن العلاوات الخاصة فى تاريخ إنهاء الخدمة .

-التعويض الاضافى :


يقدر بنصف مبلغ التعويض عن الأجر الاساسى والمحدد بالمثال رقم (11)
قيمه التعويض الاضافى =2873,11 ×50%=1436,56 جنيه 

لايستحق تعويض اضافى عن الأجر المتغير .

-المكافاه قد جاوزت قيمتها الحد الأدنى كما هو موضح بالمثال رقم (11)

مثال رقم (15)

فى المثال رقم 11 بفرض إن تاريخ بدء الاجازة الخاصة غير مشترك عنها من 1\1\2000

وحتى تاريخ الوفاة فى 12\3\2001 وان متوسط الأجر المتغير بعد أضافه 2% عن كل سنه كاملة 500 جنيه .

فى هذه الحالة تقدر مستحقاته كما يلى :

أولا : المعاش عن الأجر الاساسى :

المتوسط الفعلى خلال السنة الاخيرة من مده الاشتراك عن الأجر الاساسى حيث انه غير مشترك عن العلاوات الخاصة فى تاريخ إنهاء الخدمة :

1\1\99     إلى      30\6\99      =6×302,53  =1815,18 

1\7\99     الى      31\12\99      =6  ×325,86  = 1955,16 





   12                 3770,34






÷        12


اجر التسوية                         314,19 جنيها

2- مده الاشتراك                           يوم          شهر           سنه

مده محسوبة طبقا لإحكام المادة 34        -             -              2

مده فعليه 1\8\1969                      -             5              30


31\12\1999
مده مضافة ماده 22 ق 79 لسنه 75       -             -              3

اجمالى المدة                               -              5             35        425 شهرا

المعاش محسوبا على أساس المدة = 13×45=247،28 جنيها 

                                      12×45

معاش الحد الأقصى =314,19 ×80%    =251,35

الفرق                = 251,35 -247,28 = 4,07

نصف الفرق         = 4,7÷2=2,53

المعاش             =247,28÷2,36=249,32
زيادة المعاش 30 لسنه 92                   =-,35

اجمالى معاش الأجر الاساسى والزيادة         = 284,32

ثانيا:المعاش عن الأجر المتغير 

الوفاة بعد انقضاء سنه من تاريخ توقف الأجر المتغير يحسب المعاش عن المدة ايا كان مقدارها دون أضافه المدة المقررة بالمادة 22 أو رفع المعاش إلى الحد الأدنى النسبى .

مده الاشتراك على الأجر المتغير       يوم        شهر       سنه

من 1\4\1984 إلى 31\12\99        -           9         15           189 شهرا

المعاش = 12×45×1    =-175 جنيها 

            12×  45

لا يستحق الزيادة على معاش الأجر المتغير بنسبه 80 %من قيمه العلاوات الخاصة التى لم يحل موعد ضمها حيث انه غير مشترك عن العلاوات الخاصة فى تاريخ إنهاء الخدمة .

ثالثا :التعويض الاضافى :
يستحق التعويض الاضافى عن الأجر الاساسى ولا يستحق تعويضا أضافيا عن الأجر المتغير حيث أن سبب إنهاء الاشتراك عن هذا الأجر التوقف وليس الوفاة 

التعويض الاضافى عن الأجر الاساسى = 314,19 ×12×73%=2752,3 جنيها

رابعا :المكافاه :

المتوسط :

1\1\98    = 6×281,73        = 1690,38

30\6\98

1\3\98    = 12×302,53      =3630,26
30\6\99

1\7\99      = 6×325,86= 1955,16 

31\12\99    _____              _______

                    

7275,90

                               ÷  24   
 اجر التسوية                        303.16   
   2- مده الاشتراك فى المكافاه                 يوم         شهر        سنه

مده مقابل مبالغ مدخره                              18         9            2

مده فعليه من 1\4\84  الى  31\12\99             -         9           15

اجمالى المده                                                    7                18       223 شهرا
قيمه المكافاه = 303,16 ×223 



____________ = 5633,73 جنيها 
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بيان الحقوق التامينيه :

معاش اجر اساسى وزياده                 284,32   جنيها

معاش اجر متغير                      _,175      جنيها 

منحه يناير 1999                      _,10       جنيها 


اجمالى المعاش 

       469 ,32 جنيها

التعويض الاضافى                     2752 ,30 

المكافاه                                 5633,73 

مثال رقم (16)

فى المثال رقم 15 بفرض إنهاء الخدمة للعجز الكامل 

فى هذه الحالة تقدر مستحقاته التامينيه طبقا لما توضح بالمثال رقم 15 

مثال رقم (17)

فى المثال رقم 15 بفرض انتهاء الخدمة بالعجز الكامل مع استحقاق أعانه العجز المقررة بالمادة 103 مكرر من قانون التأمين الاجتماعى 79 لسنه 1975

فى هذه الحالة تقدر مستحقاته طبقا لما توضح بالمثال رقم 15 مع استحقاق أعانه عجز بنسبه 20%من معاش الأجر الاساسى والمتغير دون منحه يناير سنه 1999 .

قيمه الاعانه = 459,32 ×20%=9187 جنيها

مثال رقم (18)

فى المثال رقم 15 بفرض انتهاء ألخدمه بالعجز الجزئى المرضى 

فى هذه الحالة 

يقدر مستحقاته التأمينية طبقا لما توضح فى المثال رقم 15 عدا التعويض الاضافى فيستحق نصف مبلغ التعويض 

قيمه التعويض الاضافى = 2752.31 × 50% = 1276,15  جنيها

مثال رقم (19)

-مؤمن عليه ببحث حالته تبين ما يلى 

-تاريخ الميلاد  25 \3\1957

-تاريخ التعيين   1\9\1975

تاريخ بدء الاشتراك عن الأجر المتغير والمكافاه 1\4\1984

-فصل من الخدمة اعتبارا من 1\1\2000 

-عين باجر اساسى فقط اعتبارا من 1\8\2000 بالقطاع الحكومى

- فصل من الخدمه بتاريخ 20 \11\2001 ولم يتقدم بطلب صرف مستحقاته 

- توفى بتاريخ 5\3\2002

- متوسط الأجر الاساسى خلال ألسنه الاخيره 150 جنيها ,ومتوسط السنتين الاخيرتين 130 جنيها 

- متوسط الأجر المتغير عن المده 1\4\1984 





________  = مضافا اليه 2% عن كل سنه كاملة 260 جنيها 





31\12\1999

تقدر مستحقاته كما يلى :

الحالة وفاه خلال سنه من انتهاء الخدمة عن الأجر الاساسى ووفاه بعد  انقضاء سنه انتهاء الاشتراك عن الأجر المتغير.

أولا :معاش الأجر الاساسى

1-مده الاشتراك                                              يوم          شهر           سنه

مده 1\9\1975 الى 31\12\19999


-           4              24

من 1\9\2000 الى 20\11\2001                         20          3                1 

مده مضافة ماده 22 (وفاه خلال سنه )                       -           -               3








_____________________








   8               28    344 جنيها
2- المتوسط الفعلى خلال ألسنه الاخيره 150 جنيها 

المعاش = 150 ×344 ×1   =95,56 جنيها


       12×  45

المعاش الحد الأقصى = 150 ×80%   =_,120 جنيها

نصف الفرق =  120 -95.56  =24,44

                        2

= 95.56 + 12.22  +  107.78 جنيه 

المعاش = +12,22= 107,78

الزياده ق 30 لسنه 92        =26,95

اجمالى المعاش                  134,73
ثانيا : المعاش عن الأجر المتغير 

الحالة وفاه بعد انقضاء سنه من توقف الأجر المتغير يحسب المعاش بقدر المده

مده الاشتراك عن الأجر المتغير

1\4\84            يوم         شهر         سنه

31\12\99              -            4           15         =   184 
2)لمتوسط بع اضافه 2%عن كل سنه كاملة 260 جنيه

3) المعاش = 260×184×1   =  88,60 جنيها


       12  ×  45

لا يستحق زياده عن العلاوات الخاصة لأنه غير مشترك عن العلاوات الخاصة  فى تاريخ إنهاء الخدمة

ثالثا :لايستحق تعويض اضافى عن الأجر الاساسى او الأجر المتغير لان سبب إنهاء الخدمة فى كل منهما لم تكن الوفاة .

رابعا : المكافاة 

1 ـ مدة الاشتراك فى نظام المكافاة                يوم     شهر      سنة 

     1/4/1984   الى 30/12/1999           ـ       4         15

    1/8/2000   الى  20/11/2001           20      3          1

                                                             8         16        200 شهرا

2 ـ  المتوسط خلال السنتين الاخيرتين        130

    قيمة المكافاة   =  130 × 200 =  2166.67
